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CORCAP – výstup z finální konference 

11.3.2022 

 

Od roku 2019 partneři projektu CORCAP spolupracují na kvalitnější koordinaci mezi zúčastněnými stranami 

v oblasti dopravy a územního plánování podél koridoru Orient/East-Med a podporují vytvoření prostředí pro 

efektivnější železniční nákladní dopravu ve střední Evropě. V této souvislosti proběhla ve dnech 9. a 10. 

března 2022 v online formě finální konference projektu CORCAP, které se zúčastnilo zhruba 60 

zainteresovaných osob. Konference probíhala v anglickém jazyce. 

Konferenci zahájil reprezentant Saského ministerstva pro místní rozvoj, který zhodnotil dosažené úspěchy 

projektu a nastínil jakým směrem se bude ubírat konference v následujících dvou dnech.  

První den byl zaměřen na výsledky a zjištění inovativních pilotních akcí pro multimodální nákladní dopravu, 

zaměřených na zlepšení dostupnosti a propojenosti vnitrozemských přístavů, rozvoj nových intermodálních 

služeb a identifikace atraktivních lokalit pro multimodální logistiku. Dále byly představeny poznatky a 

doporučení z Plánů kapitalizace koridorů, které byly zpracovány pro Svobodný stát Sasko, Ústecký kraj, 

Jihomoravský kraj, Jihozápadní Slovensko, Západní Maďarsko a Budapešť. V této oblasti vystupoval také 

reprezentant za Ústecký kraj, který zhodnotil plán kapitalizace koridoru na našem území a vylíčil jeho 

přednosti pro využití v budoucnosti.  

Druhý den konference, evropský koordinátor pro koridor TEN-T Orient/East-Med, Mathieu Grosch a 

specializovaná skupina odborníků na rozvoj dopravy a územní plánování z České republiky, Slovenska, 

Maďarska a Německa diskutovala o výzvách a perspektivě rozvoje koridoru OEM a take jak dále zintenzivnit 

využívání evropských, národních a regionálních strategií k dosažení společných cílů. Za českou stranu lze 

zmínit výstup např. zástupců Správy železnic či Ministerstva pro místní rozvoj, kteří konferenci obohatili o 

nástin pokračování spjatým s vysokorychlostní tratí u nás.  

 

Přehled o shrnutí aktivit ostatních partnerů či aktualit celého projektu je k dispozici na: 

https://www.interreg-central.eu/Content.Node/CORCAP.html 

 


